

OBAVIJEST O POČETKU NASTAVE u ljetnom semestru 2023./2024. ak. godine

Kompletan raspored predavanja i vježbi iz svih kolegija Zavoda za mehaniku

Studenti će biti prijavljeni u *Moodle* na temelju upisa u ISVU te se ne trebaju osobno prijavljivati. U *Moodle*-u se nalaze detaljne upute za polaganje ispita iz odgovarajućih kolegija.

Mehanika fluida I

PREDAVANJA i VJEŽBE iz kolegija **Mehanika fluida I** počinju u prvom tjednu nastave (od ponedjeljka 26.02.2024. godine) prema važećem rasporedu.

Studenti trebaju dolaziti u termine predavanja i vježbi u koje su raspoređeni.

Studenti koji slušaju kolegij **Mehanika fluida I SNP** ili **Mehanika fluida K SNP** prema starom nastavnom programu (SNP) trebaju dolaziti na PREDAVANJA u jednom od dva turnusa predavanja iz kolegija **Mehanika fluida I** u koji su raspoređeni. Ako nisu raspoređeni, mogu izabrati turnus. Termin vježbi za ove studente je ponedjeljak od 8 do 10 sati u TP-P21.

U pravitku se također nalaze **uvodne vježbe** iz Mehanike fluida I (ponavljanje gradiva iz Mehanike) koje se neće obrađivati na vježbama, a studenti se upućuju da ih sami prorade (gradivo tih vježbi je ključno za polaganje ispita!).

U pravitku se nalaze **tekstovi zadataka za vježbe** iz Mehanike fluida I. Studentima se preporučuje isprintati tekstove zadataka za vježbe (jer se isti neće diktirati).

Napomena: Sve buduće obavijesti koje se odnose na studente kolegija Mehanika fluida I primjenjive su i na studente kolegija Mehanika fluida I SNP ili Mehanika fluida K SNP prema starom nastavnom programu.

Mehanika fluida

PREDAVANJA i VJEŽBE iz kolegija **Mehanika fluida** počinju u prvom tjednu nastave (od ponedjeljka 26.02.2024. godine) prema važećem rasporedu.

U pravitku se nalaze **tekstovi zadataka za vježbe** iz Mehanike fluida. Studentima se preporučuje isprintati tekstove zadataka za vježbe (jer se isti neće diktirati).

NASTAVA iz kolegija **Dinamika plinova** počinje u ponedjeljak 26.02.2026. i održavati će se u terminu od 12:00 do 15:00 u TP-K19.

UVODNO PREDAVANJE iz kolegija

Eksperimentalne metode u mehanici fluida i **Industrijska aerodinamika** će se održati u srijedu 28.02.2024. u terminu od 16:00 do 19:00 u TP-P29.